

Iskolánkban a művészeti oktatás térítési díj, illetve tandíj megfizetése ellenében vehető igénybe.

Térítési díjat fizet minden olyan növendék, aki tanulói jogviszonnal rendelkezik, 6 tanórai foglalkozásnál többet nem vesz igénybe.

Tandíjat fizet az a növendék, aki nem rendelkezik tanulói jogviszonnal, aki más alapfokú művészetoktatási intézményben fizet térítési díjat, valamint aki 6 tanórai foglalkozásnál, illetve 300 percnél többet vesz igénybe.

A térítési díj, illetve tandíj mértéke az adott művészeti ágon belül függ a növendék tanulmányi átlagától is. Az adott tanszakon átlaggal nem rendelkező növendék (előképzős vagy tanszakot váltó növendékek) az alaplíjat (jeles tanulmányi átlag szerint) fizeti.

Új (tanulmányainak 1. félévét kezdő) növendékáltal fizetendő díj: életkor és jogviszony alapján meghatározott legalacsonyabb díjtétel (jeles átlag szerint);

Tanév végi eredmény hiányában az előző tanév eredményét kell figyelembe venni.

Az a növendék, aki az adott osztály követelményeit valamely tárgyból nem teljesíti, a következő tanévben osztályát folytatja. Ebben az esetben a növendék év végi átlaga egy jeggyel rosszabb, valamint szociális kedvezményben nem részesülhet.

A térítési díj és tandíj összegét minden évben a fenntartó szabja meg. 6, 18, illetve 22 év felettinek az tekinthető, aki az adott tanév szeptember elsején betöltötte az adott életkort.

A térítési díjak készpénzben történő befizetése az iskola által kijelölt napokon az adott tanévre vonatkozóan február hónapban történik. A tanév közben tanulmányait megszakító – kimaradó – tanulónak a térítési díját nem tudjuk visszafizetni.

Térítési-díj, illetve tandíjmentesség

A gyermeket, tanulót szociális helyzete alapján térítési díj-, tandíjmentesség illeti meg, ha a gyermek, tanuló hátrányos helyzet (HH) és halmozottan hátrányos helyzet (HHH) megállapításáról szóló **jegyzői határozattal rendelkezik**.

Térítési díj-, tandíjmentesség kérvényezhető, amennyiben a gyermek testi, érzékszervi, közép súlyos és enyhe értelmi fogyatékos vagy autista. Az iskola helyi rendelete alapján száz százalékos térítési díjkedvezmény igénybevételeire jogosult a tartós beteg tanuló is.